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SOBRASADA 
CURADA
Ref. 01
Exquisita sobrasada curada 
manchega artesana, 100% natural. 
¡Deliciosa!
1 pieza de 200 gr. envasada al vacío.
INGREDIENTES: Carne fresca de 
cerdo, pimentón, sal, fibra de 
guisante, especias y ajo fresco 
morado de Las Pedroñeras.
Precio: 2.00 € / Unidad



 CHORIZO CURADO 

DULCE 
Ref.02
Chorizo curado dulce. Sin gluten, sin 
lactosa, sin conservantes, sin colorantes, 
sin alérgenos. 
INGREDIENTES: Carne de cerdo (paleta 
y papada), sal, pimentón, aceite de oliva 
virgen extra, fibra de guisante, pimiento 
choricero, ajo, dextrosa, pimienta, tripa 
fina de cerdo y fermentos.
PESO: 180 g. 
Precio: 2,00 € /Unidad



CORTEZAS DE 
JAMÓN SABOR 
BARBACOA 
Ref. 03
Compra esta tarrina de 
cortezas de jamón curado 
fritas con sabor barbacoa. 
¡Te sorprenderán!
Recipientes de 90 g
Precio: 1.00 € /Unidad



Ajo Arriero 

Ref. 04
TARRO (1 RACIÓN)
Ingredientes: Patatas, bacalao, aceite 
de oliva, huevo cocido, ajo y pan.
Envase de 200 gramos

Precio : 3,35 €.



CODORNICES 
DESHUESADAS 
EN ESCABECHE
Ref. 05
Ingredientes: Cuatro codornices 
deshuesadas, aceite de oliva virgen, 
vinagre de vino, ajos, pimienta en 
grano, pimentón, laurel y sal.
Envase de 335 gramos

Precio Unidad: :8,60 €



MORTERUELO 
DE CUENCA 

Ref. 06
Envase de 200 grs 
Ingredientes:  Carnes de cerdo 
(magro-panceta-hígado-codillo), 
gallina, liebre, perdiz, conejo, 
manteca de cerdo, pan, especias 
aromáticas.
Precio: 3,15 €



CORTEZAS DE 
JAMÓN 

Ref. 07
Para snacks y aperitivos, esta 
tarrina de cortezas de jamón 
curado sabor natural son todo un 
acierto. ¡Haz tu pedido!
Envases de 90 gramos
Precio: 1.00€ /Unidad



PISTO 
MANCHEGO
Ref. 08
415 grs Ingredientes:  
Calabacín, cebolla, ajos, tomate, 
pimiento rojo y verde, aceite 
de oliva virgen, azúcar y sal.
Precio: 3,00€



Judías con 
Perdiz
Ref. 09
840 grs
Ingredientes: Alubias fabes (56%), 1/4 
de perdiz (13%), tomate, agua de 
salsa, aceite de oliva virgen extra, 
cebolla, harina de trigo, pimentón, ajo, 
sal y pimienta.

Precio: 5,50€ /Unidad



GAZPACHO 
CAMPERO
Ref. 10
450 grs 
Ingredientes: Magro de cerdo, codillo de 
cerdo, gallina, liebre, perdiz, conejo, 
torta de gazpacho, setas, aceite de 
oliva y especias aromáticas.

Precio: 5,50€



MIGUELITOS 
CHOCOLATE
Ref. 11
Los Miguelitos de Chocolate son unos 
pastelitos de fino hojaldre rellenos con 
crema de chocolate y espolvoreados 
con azúcar glass y cacao en polvo.
Es Caducidad aproximada: 3-4 mes.
Estuche de 12 unidades.
Peso Neto: 500g.
Precio: 7,50 €.



MIGUELITOS 
CHOCOLATE 
BLANCO
Ref. 12
Los Miguelitos de Chocolate Blanco son 
unos pastelitos de fino hojaldre 
rellenos con crema de chocolate 
blanco y espolvoreados con azúcar 
glass.
Estuche de 12 unidades.
Peso Neto: 500g.
Caducidad aproximada: 3-4 meses.
Precio: 7,50 €.



MINIGUELITOS 
BOMBÓN
Ref. 13
Los Miniguelitos bombón son unos 
pastelitos de fino hojaldre rellenos con 
crema de chocolate y bañados.
Estuche de 12 unidades.
Peso Neto: 250g.
Caducidad aproximada: 3-4 meses.
Precio: 4,75 €.



MINIGUELITOS 
BOMBÓN 
BLANCO
Ref. 14
Los Miniguelitos bombón blanco son unos 
pastelitos de fino hojaldre rellenos con 
crema de chocolate blanco y bañados.
Estuche de 12 unidades.
Peso Neto: 250g..
Caducidad aproximada: 3-4 meses.
Precio: 4,75 €.



LENTEJAS 
CHECA
Ref. 15

Lentejas castellana, sembrada en plena 
manchuela conquense,  son ricas en 
hidratos de carbono y vitaminas.

Peso neto: 1Kg

Precio: 1,75 €/kg.



MIELES DE 
SISANTE
Ref. 16

Miel de Romero y Tomillo en tarro. 
tarros de cristal etiquetados con 
nuestras distintas variedades de miel: 
espliego, romero y tomillo

Precio tarro 1 Kg: 6,50 €

Precio tarro ½ kg: 4,00 €



QUESO DE 
OVEJA 
SEMICURADO
Ref. 17

Delicioso queso semicurado de leche de 
oveja pasteurizada.

Peso neto:2Kg (+-150g.) Curación

Precio:19,98 euros el queso entero.

Precio: 9,99€/Kg.
 



QUESO DE OVEJA 
SEMICURADO DE 
TÉBAR
Ref. 18

Queso manchego de la provincia de 
Cuenca de distintos tamaños semi 
curado. También se sirven en cuñas 
envasadas al vacío

Precio kg: 10,00 €
 



QUESO DE OVEJA 
TIERNO DE TÉBAR
Ref. 19

Queso manchego de la provincia de 
Cuenca de distintos tamaños semi 
curado. También se sirven en cuñas 
envasadas al vacío

Precio kg: 8,,00 €
 



ACEITES HERMANOS 
MORATALLA MARTÍNEZ

Ref. 20
Extraído de manera natural 
mediante procedimientos mecánicos 
en frío directamente de la aceituna.

Se sirve en botellas de 250 ml

Precio Ud:: 0,83 €
 



ACEITES HERMANOS 
MORATALLA MARTÍNEZ

Ref. 21
Aceite de oliva virgen, cosecha de la 
aceituna de la Mancha

Se sirve en botellas de 2 litros

Precio Ud:: 6,00 €
 



AJO NEGRO

Ref. 22

•Caja de 20 cápsulas de ajo 
negro.

•Precio:5,99/€ caja.



CHOCOLATE 
NEGRO

Ref. 23

Chocolate de muy buena 
calidad. Cacao 100%.

Precio:1,55/€ unid



CARNE DE 
MEMBRILLO CON 
NUECES

Ref. 24

Carne de membrillo artesana que 
contiene pulpa de membrillo, nueces, 
azúcar y conservantes. 

Peso: 600 gramos/ud.

Precio: 6,35 

Precio:1,55/€ unid



CHOCOLATE 
CON LECHE 
ARTESANO

Ref. 25

El mejor chocolate con 
leche artesano 

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



MANUALIDADES 
DE GOMA EVA

Ref. 26

Llaveros de goma eva de 
distintos modelos. Fabricados  
a mano 
Precio Ud: 0,50€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



SUJETA 
LÁPICES

Ref. 27

Sujeta lapices de 
distintosmodelos. 
Fabricados a mano 
Precio Ud: 1,00€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



MANUALIDADES 
DE PALOS DE 
HELADO

Ref. 28

Marcapáginas de 
distintos modelos. 
Fabricados a mano 
Precio Ud: 0,50€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



PULSERAS CON 
ANILLAS

Ref. 29

Pulseras fabricadas con 
chapas de latas de  
distintos modelos. 
Fabricados a mano 
Precio Ud: 1,00€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



HUCHAS Emoji
Ref. 30

Huchas fabricadas con 
CD´s forradas de goma 
eva, de distintos 
modelos. Fabricados a 
mano 
Precio Ud: 1,50€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



TEJAS 
DECORADAS

Ref. 31

Tejas decoradas con 
distintos motivos 
selladas con látex. 
Fabricados a mano 
Precio Ud: 10,00€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



LÁMPARAS 
ARTESANAS

Ref. 32

Lámparas realizadas con 
acetato, incluso casquillo, 
cable y bombilla, de 
distintos colores 
Fabricadas a mano 
Precio Ud: 10,00€

Peso: 800 gramos/ud.

Precio: 7,86 € 

Precio:1,55/€ unid



NO ESTÁN 
INCLUÍDOS LOS 

GASTOS DE ENVÍO


